

Către: *Bursa de Valori București S.A.*  
*Autoritatea de Supraveghere Financiară*

## RAPORT CURENT 33/2023

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare.

Data raportului	<b>07.12.2023</b>
Denumirea societății	<b>2B Intelligent Soft S.A.</b>
Sediul social	<b>Bulevardul Primăverii nr. 51, Sector 1, București</b>
Telefon	<b>+40 754 908 742</b>
Email	<b>investors@bento.ro</b>
Website	<b>www.bento.ro</b>
Nr. înreg. la ONRC	<b>J40/1358/2006</b>
Cod unic de înregistrare	<b>RO 16558004</b>
Capital social subscris și vărsat	<b>1.320.000 lei</b>
Număr de acțiuni	<b>13.200.000</b>
Simbol	<b>BENTO</b>
Piața de tranzacționare	<b>MTS AeRO Premium</b>

**Evenimente importante de raportat:** Stabilirea detaliilor operațiunii de majorare a capitalului social

Conducerea 2B Intelligent Soft S.A. („**Compania**”) informează piața despre Decizia Consiliului de Administrație privind stabilirea detaliilor operațiunii de majorare a capitalului social, așa cum a fost comunicat anterior prin intermediul [Raportului Curent 32/2023](#).

Acționarii care au optat să primească acțiuni gratuite în cadrul operațiunii de majorare a capitalului social, în locul distribuirii de numerar, vor primi 0,03375 acțiuni gratuite pentru fiecare acțiune deținută la data de înregistrare.

Compania va compensa acționarii pentru fracțiile rezultate prin intermediul Depozitarului Central. Suma de compensat se obține prin înmulțirea fracției cu 4 zecimale cu prețul de compensare și apoi rotunjirea rezultatului înmulțirii la două zecimale. Prețul compensat, calculat în conformitate cu prevederile art. 176 alin. (2) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, este de 6,2809 RON.

Data plății pentru acțiunile gratuite este 20.12.2023, iar data plății pentru fracțiile rezultate este 28.12.2023.

Decizia Consiliului de Administrație este atașată acestui raport curent.

Radu Scarlat  
Președinte Consiliu de Administrație



**DECIZIA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**

nr. 18 din 06 decembrie 2023

**2B INTELLIGENT SOFT S.A.**

Consiliul de Administrație al societății **2B INTELLIGENT SOFT S.A.**, denumită în continuare „Societatea”, cu sediul social în Bd. Primăverii, Nr. 51, Et. 4+M, București, Sector 1, România, având codul de înregistrare fiscală RO 16558004 și numărul de înregistrare la Registrul Comerțului J40/1358/2006, s-a reunit la sediul societății la data de 06.12.2023 și a decis ținerea ședinței Consiliului de Administrație **2B INTELLIGENT SOFT SA**,

În conformitate cu Legea societăților nr. 31/1990, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și cu prevederile Actului constitutiv al Societății,

Conform listei de prezență a administratorilor la ședință, au participat toți membrii Consiliului de Administrație, respectiv domnul **SCARLAT RADU**, domnul **BODEA VLAD-ERMIL**, domnul **NEGRIȘAN CLAUDIU-EDUARD**, fiind astfel întrunit cvorumul necesar adoptării deciziilor din cadrul Consiliului de Administrație.

Având în vedere:

*-Hotărârea nr. 2 a AGEA din 9 octombrie 2023 prin care s-a majorat capitalul social și s-a încheiat perioada de optare a acționarilor, dacă în cazul unui acționar aplicarea proporției de alocare conduce la un număr de acțiuni care nu este număr întreg, numărul nou de acțiuni ce urmează a fi primite se calculează prin rotunjire în jos la primul număr întreg. Societatea va compensa acționarii pentru fracțiile astfel rezultate prin intermediul Depozitarului Central. Suma de compensat se obține înmulțind fracția cu zece zecimale cu prețul de compensare și rotunjind apoi la doua zecimale rezultatul înmulțirii. Prețul de compensare va fi egal cu cea mai mare valoare dintre: valoarea de piață stabilită conform legii și valoarea nominală. În acest sens, se împuternicește Consiliul de Administrație să decidă în mod corespunzător modalitatea de implementare a prezentei hotărâri și a datei plății.*

Ordinea de zi:

**Punctul 1:** Stabilirea prețului de compensare a fracțiilor de acțiuni.

**Punctul 2:** Stabilirea Datei Plății acțiunilor gratuite rezultate ca urmare a majorării de capital.



**Punctul 3:** Stabilirea Datei Plății prețului de compensare pentru fracțiile de acțiuni.

**Punctul 4:** Împuternicirea Directorului General pentru semnarea și reprezentarea Societății.

*În urmă dezbaterilor avute, Consiliul de administrație, prin membrii săi, a adoptat următoarele decizii, care au fost corespunzător consemnate în procesul verbal de ședință:*

**DECIDE:**

1. Se aprobă stabilirea prețului de compensare a fracțiilor de acțiuni la valoarea de 6,2809 RON, reprezentând valoarea medie de tranzacționare a unei acțiuni aferentă ultimelor 12 luni anterioare prezentei decizii.
2. Se aprobă data plății acțiunilor rezultate în urma majorării capitalului social ca fiind **20.12.2023**, în conformitate cu dispozițiile Legii nr. 24/2017 și ale Regulamentului ASF nr. 5/2018.
3. Se aprobă data plății prețului de compensare pentru fracțiile de acțiuni ca fiind **28.12.2023**, în conformitate cu dispozițiile Legii nr. 24/2017 și ale Regulamentului ASF nr. 5/2018.
4. Se aprobă autorizarea și împuternicirea Directorului General al Societății, cu drept de substituie/subdelegare, în vederea semnării oricăror documente, inclusiv Actul Constitutiv actualizat al Societății, care să reflecte modificările aprobate conform prezentei decizii și întreprinderii oricăror formalități necesare în vederea implementării, depunerii, înregistrării și publicării hotărârilor și/sau a operațiunilor aprobate prin aceasta, inclusiv reprezentarea Societății în fața oricăror autorități în acest scop.

Încheiată astăzi, la data menționată anterior, la sediul Societății.

Scarlat Radu

Bodea Vlad-Ermil

Negrisan Claudiu Eduard

